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Κλάδος40

ΥΠΟΜΝΗΜΑ

Aγωγοί νέου δικτύου

Όνομα κόμβων

Υψόμετρο εδάφους

Εκκένωση

Αερεξαγωγός

AE.: Φρεάτιο εισαγωγής-εξαγωγής αέρα

EK: Φρεάτιο εκκένωσης  δικτύου 

Πίεση (μ)

Δικλείδα διακοπής

Φρεάτιο διακλάδωσης

ΠΣ: Πυροσβεστικό σημείο

A.2.3

103,43

16,70

Α Ρ .

ΕΡΓΟΔΟΤΗΣ:

ΕΡΓΟ:

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΝΟΜΟΣ  ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ

ΔΗΜΟΣ  MOYZAKIOY

ΑΡΙΘ. ΣΧΕΔΙΟΥ

ΚΛΙΜΑΚΑ

1:1000

ΑΝΑΔΟΧΟΣ Ο   Σ Υ Ν Τ Α Ξ Α Σ

Α Υ Γ Ο Υ Σ Τ Ο Σ      2 0 1 8

Ε Λ Ε Γ Χ Ο Σ     Υ Π Η Ρ Ε Σ Ι Α Σ

O6

Θ   Ε   Μ   Α

ΟΡΙΖΟΝΤΙΟΓΡΑΦΙΑ

Παλαιοχώρι

Ε Γ Κ Ρ Ι Τ Ι Κ Η   Α Π Ο Φ Α Σ Η

ΟΡΙΣΤΙΚΗ  ΜΕΛΕΤΗ

ΣΤΑΔΙΟ  ΜΕΛΕΤΗΣ:

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΔΙΚΤΥΩΝ ΥΔΡΕΥΣΗΣ Δ.Ε ΠΑΜΙΣΟΥ
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